Чего хочет Ким Чен Ын?

Мира, безопасности, признания суверенитета своей страны, нормальной жизни для своего народа! Об этом  шла речь и на пленуме Центрального Комитета Трудовой партии Кореи, который прошел в конце года в Пхеньяне.
Западные СМИ подняли шум вокруг заявления Ким Чен Ына: если США не прекратят свои агрессивные действия против КНДР, если они продолжат отказываться от переговоров и поиска конструктивных решений, КНДР будет вынуждена укрепить свои оборонительные силы и подготовиться к эффективному ответу на любое американское нападение.
Итак, чего же хочет Ким Чен Ын? Мира, безопасности, признания суверенитета своей страны, нормальной жизни для своего народа! Слишком много? А почему это должно быть много? Это минимум, которого хочет любой ответственный государственный деятель.
Что он даст взамен? Мир, Безопасность, признание суверенитета других, возможность для каждого народа развиваться в соответствии с его собственной волей и возможностями.
А как же ракеты, пресловутая северокорейская ядерная угроза, о которой говорят на Западе? Или последние заявления? Можно ли верить Ким Чен Ыну   в тени ракет?
В течение последних двух лет мир имел возможность узнать лидера КНДР.  На чужом поле, перед армией журналистов, он провел несколько встреч с президентом Соединенных Штатов Трампом. Все могли наблюдать  движения северокорейского лидера, его привычки, знание языка, интеллект и образование. Западные СМИ были вынуждены признать, что это был не людоед-диктатор, а государственный деятель, способный составить конкуренцию любому из своих западных коллег.
Сразу было видно, что он молод. Трамп вдвое старше его, и он явно не будущее Америки. Ким Чен Ын стал лидером КНДР в нужное время и имеет возможность  руководить своим народом так же долго, как и его дед Ким Ирсен. Он - человек будущего.
Тогда зачем ему втягивать свою страну и самого себя в саморазрушительную войну? Запад также увидел, что Ким Чен Ын-мыслящий политик. Он знает, что независимо от того, сколько ракет у КНДР, они не могут начать ядерную войну против Соединенных Штатов, Японии или кого-либо еще. Это могло бы быть против Южной Кореи, но никто в здравом уме не поверит, что кореец может использовать ядерное оружие против своих соотечественников, народа Южной Кореи. Ким Чен Ын не хочет уничтожать Южную Корею, он хочет объединить Север с Югом.
А Великая армия? Разве это ничего? Нет, это не ничего. Но как бы ни была велика Корейская Народная армия, она не годится для высадки в Соединенных Штатах Америки или Японии. Южная Корея не отделена морем, только демаркационной зоной, туда легче добраться. В 1953 году северные войска дошли до Сеула, и они все еще были бы там, если бы Соединенные Штаты не присоединились к войне на стороне Ли Син Мана, южнокорейского диктатора.
Но Ким Чен Ын не хочет начинать войну - ни ядерную, ни обычную. Он также знает, что в такой войне ни Китай, ни Россия не будут его союзниками. Ким Чен Ын хочет, чтобы США оставили КНДР в покое, признали ее право быть независимой, быть суверенной.
Как этого можно достичь? Ким Чен Ын понял нечто очень важное. Он знает, что есть только один способ произвести впечатление на Соединенные Штаты - силой. Против Соединенных Штатов хорошие слова, обещания, идеологии не работают. Если у вас есть сила, они будут слушать вас, а если нет, то они будут беспощадно подчинять вас.
Ким Чен Ын также понял, что Соединенные Штаты любят такую войну, когда враг в ответ не стреляет. Вроде как в 1940 году, когда солдаты Гитлера вторглись в Западную Европу.  Французский солдат сдался после нескольких патриотических паролей и отправился домой помогать родственникам в их гостиницах и ресторанах, что сделало пребывание во Франции  для оккупационной  немецкой армии довольно приятным.
Америка хотела бы побеждать с помощью управляемых ракет, беспилотников, всех новейших технологий, но без человеческих жертв. Если Америка потеряет "парней", как говорят на американском жаргоне, то дома начнутся неприятности. В свое время война во Вьетнаме едва не подорвала американский капитализм. Каждый президент в Америке боится пожертвовать живой силой, солдатами.
Ким Чен Ын на заседании Трудовой партии Кореи также заявил, что КНДР не позволит себя одурачить. В течение последних двух лет США пытались заставить КНДР отказаться от своего ядерного потенциала, не давая ничего, кроме обещаний на будущее. Так никакой сделки не будет!
Ким Чен Ын не угрожает Соединенным Штатам, он просто дал им понять, что солдаты Корейской народной армии откроют ответный огонь, если  на страну нападут. И он также дал им понять, что КНДР не оставит это на волю случая, что сделает все возможное для развития своей оборонной промышленности, для укрепления Вооруженных сил. Это дорого стоит? Да, дорого, но чего бы это ни стоило, независимость  страны важнее всего.
Запад явно понял и еще  кое-что, хотя и боится говорить об этом открыто. Они поняли, что Ким Чен Ын не продается. Он не Горбачев, которому Буш и Коль гарантировали   индивидуальное выживание, буржуазное благополучие, если он откажется от Советского Союза или хотя бы не будет мешать тем, кто воображал капиталистическую Россию на месте социалистического Советского Союза. Лидера КНДР купить нельзя.
Но почему КНДР изо всех сил держится за суверенитет,  за независимость в мире, где растут взаимозависимость, потребность в интеграции, где наднациональные институты берут на себя национальные компетенции?
Так вот, в период с 1910 по 1945 год народ Кореи испытал все ужасы японского колониализма. Японцы грабили все, что могли, уничтожали корейский язык, культуру, пытались уничтожить все, что составляет  нацию. После японцев пришли американцы, которые не смогли колонизировать Корею, но разрушили все до основания. Какой еще нации досталась такая судьба? Никто не может ставить под сомнение благородство стремлений   корейского народа, КНДР, направленных  на защиту  независимости страны.
Но при чем тут социализм? Ну, связь самая прямая. Социализм объединяет общество. Он учит людей солидарности, поддержке друг друга. Он учит их понимать, что иногда индивидуальное благополучие должно подчиняться  интересам общества.
Социалистическое общество было той базой, на которую Советский Союз смог опереться во Второй мировой войне, которая придавала ему силу, которая была условием его победы. Социалистическое общество дало китайскому, кубинскому, вьетнамскому народу силы для успешной защиты своего национального суверенитета, а вместе с ним  и социалистического общества.
Там, где социалистическое общество было разрушено внешними силами, где людей убедили, что капитализм хорош, а социализм плох, там часто и национальная независимость оказывается под угрозой. Ельцинская Россия стала обслуживать интересы Запада. Бывшие социалистические страны Восточной Европы перешли на путь капитализма, и формально считаются суверенными. Однако на практике они ведут борьбу не на жизнь, а насмерть против тех, кто  Европу наций хочет превратить  в европейскую империю. 
Конечно, возникает вопрос, что за  социализм существует в КНДР? Даже некоторые западные коммунистические партии считают, что происходящее в Северной Корее не имеет ничего общего с социализмом.
Что мы можем сказать? Западные коммунистические партии никогда в своей жизни не строили социализм. Им никогда не приходилось мобилизовывать свои страны против агрессии Соединенных Штатов и капиталистического мира. Им никогда не приходилось думать о том, чем кормить людей, когда капиталистический мир изолирует их от всего своими санкциями. Они никогда не были в положении северокорейских коммунистов, лидеров КНДР.
Имея развитую экономическую базу, находясь под покровом традиций западной буржуазной демократии, легко изобретать формулы того, каким должен быть идеальный социализм. Легко упрекать корейский народ в том, что его социализм отличается от того, каким он представляется на Западе.
Трудовая партия Кореи подняла корейский народ из почти невообразимых глубин нищеты. Она обеспечивала работу, питание, возможности для обучения для всех людей. Всегда на столько, на сколько страна могла себе позволить, но всегда на немного больше. Они строят социализм, общество, где главное не деньги, а  интересы народа. Где власть находится не в руках монополий, а в руках народа. Если бы это было не так, если бы корейский народ не нуждался в социализме, то вряд ли Трудовая партия Кореи праздновала бы в этом году свое 75-летие.
Коммунистические и рабочие партии мира сделали правильный выбор, приняв приглашение Трудовой партии Кореи и 22-я международная встреча коммунистических и рабочих партий пройдет в КНДР, в столице социалистического государства.
Венгерская Рабочая партия всем сердцем поддержала это решение. Наш долг - помогать борьбе социалистической Кореи, как это делали наши предки семь десятилетий назад во время Корейской войны.
